



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

ЖКХ

Здравствуй, первый снег

К снегопадам готовы – цех ЖКХ Излучинска пополнился двумя единицами новой снегоборочной техники.

С первыми холодами и снегопадами коммунальщики Нижевартовского района перешли на зимний график режима работы. Так, в Излучинске снегоборочная техника курсирует по улицам посёлка ежедневно, преимущественно утром. А во время большого снегопада водители спецтехники работают в круглосуточном режиме.

Сегодня в снегоборочном парке Излучинска десять единиц техники – самосвалы, грейдеры, трактора, пескоразбрасыватели. В летнее время проходит их ремонт и замена. Как заверяют специалисты, техники достаточно, даже во время обильных снегопадов улицы посёлка энергетиков останутся чистыми.

Александра АРБУЗОВА.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Не дай себе заболеть

Осень, как известно, не только прекрасная пора, но и период обострения простудных заболеваний. Именно в это время года значительно возрастает число людей, заболевших вирусными инфекциями.

С начала эпидсезона, с 1 сентября и по 14 октября, в районе зарегистрировано 490 случаев ОРВИ, из них 357 – у детей и 133 – у взрослых. Это на 174 человека больше, чем за аналогичный период прошлого года. В целом уровень заболеваемости превысил показатель прошлого года на 55,1%, детей – на 40% и взрослых – на 118%. Всплеск заболеваемости пришёлся на конец сентября – начало октября.

В целом, как подчёркивают медики, на сегодня эпидемиологическая обстановка в районе стабильная, и бить тревогу рано, так как пороговый уровень заболеваемости вирусными инфекциями не превышен. Все больные находятся на амбулаторном лечении. Однако наибольшую опасность, по словам медиков, представляет грипп, который, как обычно, вступит в свои права зимой. Тем более в этом году ожидается новый мутирующий штамм, который может привести к серьёзным осложнениям. Поэтому позаботиться о своём здоровье нужно заранее.

С начала сентября в районе началась вакцинация населения от гриппа. Вакцин в лечебные учреждения района поступило достаточно: детская «Гриппол плюс» и взрослая – «Совигрипп». Обе вакцины отечественного производства, безопасны для здоровья и рекомендованы Минздравом РФ. На сегодня привиты 65,7% жителей – 85% взрослых и 30% детей.

Прививочная кампания в Нижевартовском районе продлится до 1 ноября. Всего в этом году планируется привить 5 тысяч взрослых и 2650 детей.

Алсу ТАЛИПОВА.

ВРЕМЕНА ГОДА

Дни поздней осени



Как писал Пушкин, их «бранят обыкновенно», но только не у нас в октябре. После благодатного лета и затянувшегося листопада природа снизошла к нам и продолжает освещать землю добрым светом то с неба, то с жёлтых берёз.

Осень затянулась, хотя не сошёл с обочин первый снег. На пути в Зайцеву Речку он осыпал сосны и по-хозяйски улёгся на их лапах. Это был первый признак наступающей северной зимы. Из-за больших расстояний между поселениями в пути-дороге можно столкнуться с

разными климатическими зонами: с шелестящей солнечной осенью, резким дождём и снежным сырým бураном, летящим сквозь придорожный лес. И в этом непривычном капризе погоды заметны признаки подступающей зимы. И в ревячих играх на первом снегу, и в крошечных снеговиках во дворах, и в следах детских ботинок, оставленных на лёгкой пороше. Детям не терпится пуститься в вольные зимние игры, но и привычные к смене времён люди тоже дивятся снежинкам как чуду. Это чудо – зима – продлится верных пять месяцев. Ну что ж, пусть так, пусть так!

Будем встречать зиму, мы люди привычные и крепкие, не обременённые унынием и тоской по летнему теплу. Мы сегодня прощаемся с осенью, подарившей урожай с огородов, с загаром на лицах и с лёгким недомоганием, вызванным прохладными ветрами. Всё успокоится, всё войдёт в привычный круг, когда уляжется снег. А пока пусть продолжается пушкинская осень с её короткими и дивными днями. Запомним их, потому что такой тёплой осени, наверное, дождёмся не скоро.

Наталья СТЕПАНОВА.
Фото из архива редакции.



Приглашаем в кинозал

Нижевартовский район станет одной из площадок проведения III окружного кинофестиваля полнометражных игровых и анимационных этнокультурных фильмов «Диалог культур».

Мероприятие будет проходить до 18 ноября 2016 года на киноплощадках учреждений культуры автономного округа.

Организаторами кинофестиваля выступили департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, департамент внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский кинопрокат». Его цель – укрепление единства многонационального народа Российской Федерации.

Программа кинофестиваля сформирована авторской комиссией, в состав которой вошли

представители деполитики Югры, депкультуры Югры, АУ «Югорский кинопрокат», ОТРК «Югра», окружной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, АУ «Творческое объединение «Культура». Она включает в себя 10 кинофильмов, из них 8 – российского производства: «Бибинур», «Коробка», «Тэли и Толи», «Сила воли», «Шоколад», «No comment», «Курбан-роман»/«История с жертвой», «Семейные хлопоты», «Мотылёк «Зангар», «Полёт на Луну».

Помимо кинопоказов в Нижевартовском районе 2 ноября в 14.00 в культурно-досуговом комплексе «Арлекино» пройдёт творческая встреча жителей района с режиссёром из Санкт-Петербурга Татьяной Хомутовой. Режиссёр представит фотоэссе «Мой Петербург, моя любовь, мой блюз». По итогам встречи состоится кинопоказ авторского фильма.

Пресс-служба администрации района.

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Горжусь, что я нефтяник

Вот уже шестнадцатый раз в АО «Самотлорнефтегаз», дочернем предприятии НК «Роснефть», прошла торжественная церемония посвящения в нефтяники молодых специалистов.

Это традиционное красивое мероприятие по-прежнему остаётся волнительным событием для новобранцев, которые становятся полноправными членами дружного трудового коллектива. День вступления в профессию – важная дата для любого человека, она запомнится на всю жизнь.

Генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев, приветствуя участников торжества и поздравляя их с важным событием, отметил: «Уважаемые коллеги, теперь я могу смело вас так называть, вы пришли в коллектив, который разрабатывает одно из самых уникальных месторождений мира. Самотлор – это настоящая школа мастерства, которая растит высококлассных специалистов и профессионалов. Скажу честно, наше месторождение сложное и по геологии, и по инфраструктуре. Но благодаря высококлассным профессионалам нам удаётся

выполнять задачи, кажущиеся на первый взгляд просто невыполнимыми. Хочу пожелать вам успехов в выбранной профессии и карьерного роста».

В этот вечер виновников торжества поздравили также заместитель генерального директора по ОТ, ПБ и ООС Андрей Борисов и заместитель генерального директора по персоналу и социальным программам Танзиля Хайбрахманова. Они рассказали молодым коллегам о том, какие перспективы открываются перед ними и что успешное будущее зависит в первую очередь от них самих, от трудолюбия, заинтересованности в результате, упорства и активности.

Вообще в этот вечер поддержка и доброжелательное отношение более опытных коллег молодые специалисты ощутили в полной мере. Так, начальник управления добычи нефти АО «СНГ» Максим Попович признался,



Молодые специалисты Алина Халиуллиная и Никита Растворцев.

что сам не так уж давно был на их месте и переживал волнение на церемонии посвящения: «Сегодня вам передано звание нефтяника. Надеюсь, вы с гордостью будете нести его всю жизнь. Хочу пожелать, чтобы вы вложили частичку себя в нефтяную промышленность, в развитие «Самотлорнефтегаза». Отныне мы вместе будем развиваться и добиваться успехов».

И надо отметить, что вновь прибывшее пополнение нефтяной семьи на-

строено достаточно решительно и оптимистично. Оператор ООУ 4 разряда Алина Халиуллиная призналась: с детства мечтала попасть именно в «Самотлорнефтегаз» и теперь просто счастлива, что связала своё будущее с «Роснефтью», крупной стабильной компанией, которая растёт и развивается год от года. Ведущий инженер производственного отдела Никита Растворцев уже имеет небольшой опыт работы – трудится на предприятии с

марта текущего года. С выбором профессии у него проблем не было, готовился стать экономистом ещё со школы и имел чёткое представление, с чем будет связана его работа.

Когда пришло время традиционной клятвы, молодые специалисты АО «Самотлорнефтегаз» произнесли её стоя, дружно и проникновенно завершив фразой: «С сегодняшнего дня я нефтяник и горжусь этим». Новобранцы, вне всяких сомнений, испытывали в этот торжественный момент гордость за то, что трудятся в крупнейшей нефтедобывающей компании в мире, одним из основных активов которой является их предприятие. А затем, уже посвящённые в трудовую семью, они поочередно поднимались на сцену, где генеральный директор вручал каждому сертификат о присвоении статуса «Молодой нефтяник». Также по доброй традиции ребята расписывались на большом красочном баннере, который отныне будет храниться на предприятии как напоминание об этом радостном событии.

Айсылу ЯЛАЕВА.
Фото автора.

ГО И ЧС

На тренировку становись!

В городском поселении Новоаганск завершается месячник гражданской обороны. Четырнадцатого октября состоялось финальное мероприятие – тренировочная эвакуация учащихся из средней школы № 1 и выставка пожарной техники.

К зданию школы подъехали три пожарные машины – автолестница и две цистерны. Объявляется эвакуация. Учителя и школьники действуют быстро и чётко, проходит буквально несколько минут, и классы выстраиваются у школы. Тренировочная эвакуация завершена. А дальше начинается самое интересное. Ребята получили возможность задать пожарным любые вопросы: как устроена пожарная машина, для чего нужны пожарные гидранты, как пользоваться оборудованием? С интересом слушают ответы, плотной толпой обступив пожарных, которые обстоятельно обо всём рассказывают. А пожарным не привыкать – в течение месяца пожарную часть Новоаганска с экскурсиями посещали и школьники, и воспитанники детских садов.

«Мы раздаём памятки, проводим инструктажи, показываем детям, как пользоваться пожарными огнетушителями и прочим оборудованием, – рассказывает заместитель начальника пожарной части по охране городского поселения Новоаганск Василий Арсенюк. –

Дети участвуют в соревнованиях «Юный пожарный», интересуются, как работают пожарные, как проходят смены в пожарной части. Вопросов бывает много: как выучиться на пожарного, как подготовку проходят, какая медкомиссия, какое образование должно быть, где учатся будущие пожарные. Некоторые старшеклассники приходят к нам на тренировки, а после окончания школы поступают учиться в образовательные учреждения МЧС». По мнению Василия Григорьевича, подобные мероприятия нужны и важны, чтобы с детства научить правильно реагировать на любую чрезвычайную ситуацию, знать, что делать и не бояться вызвать службу спасения.



В течение месячника в школах проводились беседы и классные часы соответствующей тематики. По жилому фонду поселения распространялись листовки, шла строка информирования по местному телевидению. «Месячник гражданской обороны проводится для того, чтобы мы всегда были готовы к любой чрезвычайной ситуации, – говорит начальник отдела ГО и ЧС администрации поселения Дмитрий Ковпака. – Основным направлением выступает пожарная безопасность. Мы в этот период знакомим детей с работой спасателей и пожарных, чтобы интересно и доступно рассказать о спасении жизни, привить интерес к службе в МЧС».

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.
Фото автора.

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Нет на свете излишества прекраснее,
чем излишек благодарности.
Жан де ЛАБРИЮЙЕР.

ДЕЛА РЕБЯЧЬИ

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

С учителем нам повезло

Многие девочки в детстве мечтают стать учителями начальных классов. Доброта первой учительницы, её ласковая улыбка, её знания и огромное желание поделиться этими знаниями с детьми очень привлекают первоклашек.

Со временем, взрослея, начинаешь понимать, насколько это ответственный и тяжёлый труд – учить малышей. Ведь мало обучить ребёнка письму, грамоте, счёту, нужно ещё раскрыть его творческие способности, научить жить в ладу с окружающими, быть добрым и справедливым, честным и готовым помочь другу. Ребёнок, как хрустальный сосуд, и задача учителя – наполнить его знаниями, не повредив нежных стенок. Да-да, ни много ни мало... В этом и заключается педагогический статус учителя начальных классов. Это сложный путь, но очень увлекательный.

Нам повезло. наших детей учит Снежанна Степановна Диденко. Наши дети умеют писать, считать, в большинстве своём они учатся на хорошо и отлично, они участники и победители многих международных, всероссийских, окружных, районных, поселковых и школьных конкурсов и олимпиад. Но... наши дети ещё и хорошие товарищи – они умеют поддержать друга в трудной ситуации, проявить сочувствие. Они умеют выражать своё мнение и обосновывать свой выбор.

Мы не пропускаем ни одного школьного конкурса, мероприятия. Так приятно видеть довольные улыбки на лицах ребят, когда им вручают грамоты и дипломы за участие, за победу! Они знают, что заслужили это своим трудом, усердием, своим умом. Конкурс рисунков



ко Дню Победы, выставка осенних поделок или мастерская Деда Мороза, концерт, посвящённый мамам, школьная ярмарка – наши детки рады принять участие в любом мероприятии. Стоит заметить, делают они это с большой самоотдачей, подходят ответственно: стихи и песни учат назубок.

Учебная деятельность младшеклассников неразрывно связана с примерами, она наглядна – показательна. Не раз наша учительница проводила урок окружающего мира или литературы на природе, а это живое общение с миром растений, когда можно потрогать и убедиться, что ель – дерево хвойное, а берёзка – лиственное.

Мы, родители 3 класса, уважаем Снежанну Степановну и благодарим её за то, что наши дети – творческие личности, за то, что они любят книги, спорт, за то, что они весёлые и беззаботные, но ответственные, дружные, сплочённые. Как сказал Н. Макиавелли, кто сам хороший друг, тот имеет и много хороших друзей. Так вот, это про нашу Снежанну Степановну и её добрых друзей – учеников 3 класса Новоаганской общеобразовательной средней школы № 1.

А вот мнения наших детей: «Снежанна Степановна красивая, добрая, умная, она никому не желает зла, она желает только хорошего», «Она хорошая, если кто-то получил плохую оценку, она поможет её исправить», «Очень любит животных», «Снежанна Степановна заботится обо всех учениках», «Вечно придумывает что-то весёлое, чтобы весь класс развеселить!», «Она на самом деле добрая, и она мне вторая мама, я её очень люблю».

Родители учеников 3 класса Новоаганской СШ № 1.

Хорошо в осенней сказке

14 октября мальчики и девочки посёлка Зайцева Речка приняли участие в театрализованно-игровом представлении «Осенняя сказка».



В гости к ребятам пожаловала бизнес-леди – Баба-яга, в лесу она открыла своё осеннее кафе, в котором ждала в гости Королеву Осень. Но в этом кафе так было скучно, что на помощь к Ягусе пришло Пугало-огородное, которое и Ягу развеселило, и с ребятами поиграло, потанцевало и помогло достойно встретить Королеву Осень.

С разноцветным листопадом в гостях появилась Осень, которая поприветствовала тёплыми словами ребят и провела для них игры.

На прощание участники праздника сделали общую фотографию, и далее программу продолжила детская дискотека.

Надия КУЛЯЕВА,
методист по работе
с детьми СДК п. Зайцева Речка.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

Мы снова встретились, в этот раз на «Поле чудес»

Недавно мы, пенсионеры посёлка, собрались в поселковой библиотеке на мероприятие, которое провела Раиля Казанцева.

После вступительного слова библиотекаря начался отборочный тур для участия в игре «Поле чудес». Вопросы викторины «Солнечные люди» были посвящены кино (2016 год – Год российского кино) и краеведению. Вопросы были очень интересные: как переводятся названия населённых пунктов Вата, Мегион, Корлики, Ларьяк и другие.

Также Году кино были посвящены вопросы финальной игры и суперигры. Много приводилось высказываний известной актрисы Фаины Раневской. Другие вопросы из игры «Поле чудес» были из области ЗОЖ и истории русского языка.

Победителем суперигры стала Гайша Зайцева (кстати, неоднократная победительница предыдущих игр). Присутствовала и Александра Ширяева, у которой тоже было много жетонов. И она знает историю Нижневартовского района очень хорошо. В завершение мероприятия был проведён шуточный экспресс-опрос «Я люблю...», где каждый участник дополнял предложение словами о своих желаниях. Супруги Виктор и Ирина Казариновы ярко исполнили роли в мимическом спектакле «Сладкая жизнь», вызвав у зрителей бурю эмоций. Это замечательное мероприятие закончилось общим фотоснимком, сделанным Анной Ливицкой.

Гульнур РАИМБАКИЕВА,
пгт. Новоаганск.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОХРАНА ТРУДА

Приглашаем на выставку

С 13 по 16 декабря в Москве во Всероссийском выставочном центре (ВДНХ, павильон 75) будет проходить XX Юбилейная международная выставка «Безопасность и охрана труда-2016».

Выставку проводит Министерство труда и социальной защиты населения Российской Федерации совместно с Ассоциацией разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты.

Цель выставки – показ достижений в сфере охраны труда, создания и управления безопасными условиями труда, реабилитации пострадавших от несчастных случаев на производстве.

С условиями участия в выставке можно ознакомиться на сайте: www.biot.ru.com.

По новым правилам

19 октября 2016 года вступают в силу «Правила по охране труда при размещении, монтаже, техническом обслуживании и ремонте технологического оборудования», утвержденные приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23.06.2016 № 310н.

Новые правила по охране труда устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при проведении основных технологических операций и работ, связанных с размещением, монтажом, техническим обслуживанием и ремонтом стационарных машин, механизмов, устройств и приборов и другого оборудования, используемых при производстве промышленной продукции (далее – технологическое оборудование).

Правила по охране труда при размещении, монтаже, техническом обслуживании и ремонте технологического оборудования обязательны для применения всеми работодателями за исключением физических лиц, не являющихся ИП. Ответственность за выполнение настоящих правил возлагается на работодателя.

На основе правил и требований технической документации организации-изготовителя технологического оборудования работодателем разрабатываются инструкции по охране труда, которые утверждаются локальным нормативным актом работодателя с учётом мнения профсоюзного органа или иного уполномоченного работниками, осуществляющими работы, связанные с размещением, монтажом, техническим обслуживанием и ремонтом технологического оборудования, представительного органа (при наличии).

Отдел труда администрации района.

К СВЕДЕНИЮ

Паспорт по Интернету

Уважаемые жители Нижневартовского района, сотрудники отдела по вопросам миграции МОМВД России «Нижневартовский» напоминают вам, что с 29.03.2011 года в отделе по вопросам миграции МОМВД России «Нижневартовский», расположенном по адресу: г. Нижневартовск, проезд Заозерный, д. 1, осуществляется прием по оформлению загранпаспортов, содержащих электронный носитель информации сроком действия 10 лет.

Граждане Российской Федерации могут подать заявление о выдаче загранпаспорта по электронным каналам связи через единый портал государственных услуг посредством сети Интернет в отдел по вопросам миграции МОМВД России «Нижневартовский». Для оформления документов посредством сети Интернет необходимо сначала пройти процедуру авторизации на Едином портале государственных услуг. Описание процедуры регистрации заявителя на Портале государственных услуг расположено по адресу: <http://www.gosuslugi.ru/ru/info/instruction/>. Форма для печати заявления представляет собой файл с расширением PDF. Для открытия файла используется программа Adobe Reader. При открытии файла открывается форма, соответствующая бумажному бланку. Все поля формы заполняются заглавными буквами. Заявление печатается на одном листе с оборотом, в двух экземплярах при 100% масштабе. Загружаемое фото должно быть в JPEG формате.

Заявление о выдаче загранпаспорта, поданное посредством электронного канала связи через Единый портал государственных услуг посредством сети Интернет, позволит сэкономить ваше время и средства, потраченные на дорогу. Особенно это актуально для граждан Нижневартовского района, проживающих в отдаленных населенных пунктах.

Более подробную информацию жители Нижневартовского района могут получить по телефону 8 (3466) 495-793.

Отдел по вопросам миграции МОМВД России «Нижневартовский».

Утерянный военный билет на имя Алексея Васильевича Калинина считать недействительным.

П-410

ПРАВОПОРЯДОК

Оружие лучше сдать

Не первый год на территории Ханты-Мансийского автономного округа работает программа по добровольной сдаче гражданами незаконно хранящегося у них оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ.

Порядок выплаты денежного вознаграждения гражданам утвержден постановлением правительства Югры «О выплате денежного вознаграждения гражданам в связи с добровольной сдачей незаконно хранящихся оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств».

Выплата вознаграждения производится на основании соответствующих документов, предоставленных гражданами в межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Нижневартовский».

Размер вознаграждения зависит от вида сдаваемого оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. Так, например, за гладкоствольное оружие размер вознаграждения составляет 2500 рублей, а за оружие с нарезным стволом – 5000 рублей.

За 9 месяцев 2016 года в МОМВД России «Нижневартовский» было сдано на возмездной основе: 4 единицы огнестрельного оружия, изъято 1150 штук боеприпасов, 6220 г пороха.

Но, к сожалению, на территории Нижневартовского района продолжают фиксироваться факты небрежного отношения владельцев к своему оружию, что приводит к его утрате. Так, за указанный период зафиксировано 7 таких фактов. Это способствует попаданию оружия в незаконный оборот и совершению преступлений с применением оружия, в том числе браконьерства и убийств. Напомним, что законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за незаконные приобретение, продажу, передачу, хранение, перевозку или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия, и уголовная ответственность за незаконные приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия с нарезным стволом, его основных частей и боеприпасов.

Не допустить возникновения ситуаций, связанных с нарушением законности, возможно общими усилиями полиции и граждан. В связи с этим призываем граждан, которые хранят не зарегистрированное на их имя оружие, возможно найденное, либо оставшееся от умерших родственников – сдать данные предметы в полицию, чем не только предотвратят совершение тяжкого преступления, но и получат денежное вознаграждение.

Лица, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся огнестрельное, газовое, холодное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества, взрывчатые устройства в органы внутренних дел, освобождаются от любой административной и уголовной ответственности.

Обращаем внимание граждан, что в каждом территориальном пункте полиции, расположенном в населенных пунктах района, ведется работа по распространению листовок «Полиция предупреждает и советует». В листовках даны разъяснения гражданам о законодательстве, регламентирующем оборот гражданского оружия, нормах Уголовного кодекса, а также о выплате денежного вознаграждения за добровольную сдачу оружия.

За получением необходимой информации обращайтесь в группу лицензионно-разрешительной работы МОМВД России «Нижневартовский» по адресу: Нижневартовский район, п. Излучинск, ул. М. Набережная, 10, каб. 108 или по тел. 49-58-35.

Отдел по вопросам общественной безопасности администрации района.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сдается комната в коммунальной квартире (пл. 10 кв. м) в центре г. Нижневартовска. Тел. 8-982-589-84-69.

Продаётся дом в селе Большетархово с удобствами, земельный участок 15 соток, сруб. Тел: 8-919-536-41-80, Марина.

Продаётся 2-комн. квартира в п. Излучинск (ул. Энергетиков, 5), 5 этаж 9-эт. дома или меняется на 1-комн. квартиру в Излучинске. Тел. 8-982-203-31-92.

Продаётся 2-комнатная квартира в пгт. Новооганск (капитальный дом). Рассмотрим любую форму оплаты. Тел. 8-950-523-20-84.

Продаётся 1-комн. квартира в пгт. Излучинск (3/5/33) с ремонтом. Мебель и техника в подарок. Цена – 1 850 000 руб. (торг). Тел. 8-950-516-63-80.

Меняю 3-комн. на 2-комн. квартиру в Излучинске. Тел. 8 (912) 532-58-63.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: nr_comp@mail.ru, для документов: nr_kom@bk.ru Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор Лариса Дмитриевна МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30. Главный бухгалтер Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70. Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60. Алеу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.

Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Корректор Инна КИРИЛЛОВА. Компьютерный отдел: Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86. Наталья БАБУСЕНКО, Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА.

Тираж 4585 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.

Заказ – 117. Газета подписана в печать 19.10.2016 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России» 54369 – для индивидуальных подписчиков – 7,58 руб. за 1 экз. 00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 6,94 руб. за 1 экз. 04369 – для предприятий и организаций – 8,73 руб. за 1 экз.